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Засідання стратегічної робочої групи в галузі «Місцевий 
економічний розвиток» відбулося в рамках Стратегічного 
тижня планування розвитку місцевого самоврядування та 
дотичних галузей в рамках проекту USAID «Розробка курсу 
на зміцнення місцевого самоврядування в Україні (ПУЛЬС)». 
У засіданні взяли участь представники органів місцевого са-
моврядування з громад-членів АМУ, представники Мінрегіо-
ну та Мінекономрозвитку, експертного середовища, інозем-
ні експерти з Польщі та Німеччини.
Аналітик Центру аналізу та розробки законодавства І.Пітцик  
виступив з презентацією «Сталий розвиток та містобудуван-
ня: теперішній стан та проблемні питання»
Польський експерт Я.Шевчук поділився досвідом Польщі, зупинившись на необхідних умо-
вах для місцевого економічного розвитку та розповів про конкуренцію між міськими економі-
ками. Експерт з Німеччини К.Вайзер розповів про досвід своєї країни у сприянні проектам та 
програмам місцевого економічного, які реалізуються на рівні громад.
Під час обговорення українські та міжнародні економісти обговорили чинники, що впливають 
на економічне зростання та є локомотивом для місцевого економічного розвитку, розглянули 
цю сферу в контексті децентралізації.
(детальніше тут: http://auc.org.ua/sites/default/files/prezentaciya_staliy_rozvitok.pdf).

Стратегія сектору «Місцевий економічний розвиток 
та містобудування на період до 2020 року», яку роз-
робила Асоціація міст України, була презентована 23 
червня на Дні стратегій в рамках 12 Українського муні-
ципального форуму. У стратегії сформульовано основ-
ні проблеми сектору, такі, як неефективний механізм 
розподілу коштів ДФРР, обмежений доступ ОМС до 
кредитних ресурсів, низький рівень інституційної спро-
можності органів місцевого самоврядування в сфе-
рі МЕР, пріоритетність вирішення щоденних проблем 
над стратегічним розвитком в системі муніципального 
управління, недотримання принципу субсидіарності в організації публічної влади та ін. Сфор-
мульовано стратегічне бачення, цілі та очікуваний результат 
(презентація стратегії тут: http://auc.org.ua/sites/default/files/3.mer_.pptx)
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